

水源保护区边种蔬菜,铲!



星报讯(李长武 胡正球 记者 沈娟娟 文/图) 在合肥市长江西路与沁源路交叉口以北,大蜀山分干渠自佛子岭水库流出,直接连接着天鹅湖和巢湖,然而,在这个“二级饮用水源保护区”附近,却被零星种上了很多蔬菜。9月13日,合肥蜀山经济开发区立新社区的60多位城管队员、

社区人员对这些蔬菜等进行了清除,保护合肥市民饮用水安全。

记者在现场看到,大蜀山分干渠南临长江西路,北边是小区,两侧的土坡上种了不少蔬菜,比如花生、红薯等,2台挖掘机正在清理现场。“这里是二级饮用水源保护区,直接连接着天鹅湖和巢湖,种植蔬菜可能会产生农药等污染,影响水质安全。”合肥市立新社区副书记许善付介绍,自从实行“河长制”后,已经对两侧养殖点进行了清理,如今还剩下不少种植蔬菜的。

据悉,早在几天前,社区就已经立起指示牌,希望市民能自行清除种植的蔬菜,但仍有不少蔬菜无人清理。许善付告诉记者,为了保护合肥市民饮用水安全,立新社区出动了2台挖掘机和60多人对干渠周边种植的蔬菜进行清除,后期还将每天巡查督促,防止回潮。

记者了解到,种植蔬菜清理完毕后,这里有一部分要“变身”城市公园,“位置就在长江西路以北、沁源路以西,大约有40亩,预计10月启动招投标。”

合肥“西大门”再添一处街头花境

星报讯(江倩 胡正球 记者 马冰璐) 昨日,合肥“西大门”一处街头花境启动施工,并将在中秋、国庆之前揭开“神秘”面纱。

据了解,该花境位于南岗镇长宁大道与合六路交口,面积约600平方米,加上周边绿化游园总面积达5000平方米。花境以大面积绿为主打底色,种植香樟、红叶李、桂花、红叶石楠球、海桐球等各类花树200余株,各类花树按照设计造型,错落分布,共同组成“五彩花境”。在花树的选择与布局上,同时充分考虑季节变化,满足春夏观花、秋季观果观色、冬季赏绿的要求,打造四季皆可接近自然、享受自然的街头景观。

据南岗镇城管部门相关负责人介绍,后续管养中,将会做精做细,根据季节更换时令草花,让“西大门”的“颜值”一直在线。据了解,截至目前,南岗镇已打造规模花境近10处,建筑面积近20000平方米。

合肥一幼儿园多名孩子出现呕吐 疾控中心已给孩子集体检查身体

星报讯(见习记者 叶佳超) 9月13日下午,有市民向市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者反映,位于合肥市瑶海区和平路与繁昌路交口的林旭鼎元府邸幼儿园小一班不少孩子出现上吐下泻现象,并且,在3个月内,已出现几次部分孩子生病现象。

得知情况后,记者立刻赶往该幼儿园。家长周女士告诉记者:“小一班总共28个孩子,陆陆续续有10多个孩子出现呕吐情况,严重上吐下泻。这种情况是昨晚(12日)发现的,刚开始有家长在微信群告知孩子出现呕吐情况,后来越来越多。我家孩子是夜里2点开始呕吐、发烧,前后吐了四次。”

据周女士告知:“这不是林旭幼儿园第一次出现这种情况,今年六月份,班里有近20个孩子陆陆续续感染病毒,当时园方领导没有正面回应,后来不了了之,

我们没得到解释。七月份,暑假班12孩子有5、6个孩子集体发生发烧咳嗽现象。现在又出现这个情况,幼儿园怎么保障孩子们的安全?希望园方给孩子家长们一个回应。”

据该幼儿园小一班孟老师介绍,“接到家长反映后,一大早便来到幼儿园,并通知瑶海区疾控中心,集体给孩子检查身体。疾控中心表示,调查结果需要两天时间。”园方老师还称:“园长在外地出差,孩子出现这种情况我们也很担心,园方会积极配合相关部门调查,一定给家长们一个满意的答复。”

记者随后与林旭幼儿园本部负责人宋强取得联系,他告诉记者:“相关部门已介入调查,初步判断不是食品问题引发的事件,可能是换季导致孩子产生不适,出现呕吐现象,一切判断还等检查结果出来。”

一个喷嚏引发的车祸 车着火人没事

星报讯(夏朝煦 王玮 记者 马冰璐) 男子怎么也没想到,不过是开车时打了个喷嚏,竟因此撞倒了路灯,爱车还着了火……9月12日下午,这匪夷所思的一幕在合肥市繁华大道南淝河桥附近上演,庆幸的是,消防员及时赶到,扑灭明火,车上两人安然无恙。

9月12日15时08分,在合肥市繁华大道南淝河桥自西向东方向,一辆SUV撞倒了路边的路灯,随后起火,车主急忙报警求助。合肥消防支队骆岗中队的消防员们赶到现场后发现,这辆SUV正处于猛烈燃烧的状态。一旁的路灯杆已经被撞断并且移位。

两名男子平静地站在一旁,其中一名约30多岁的男子非常淡定地说:“我就打了个喷嚏就撞上去。”随后,消防员迅速利用泡沫覆盖车内将明火扑灭,并使用大量的水对车体进行降温直到险情全部排除。庆幸的是,两名男子逃出车辆及时,安然无恙。

城市立面迎最严整治 百余处巨无霸密集下架 一批精品广告设施将再造合肥颜值

星报讯(田守锋 记者 于彩丽) 户外广告设施是城市立面的重要组成元素,最能体现城市形象和品位。近期,合肥包河启动“史上最严”整治,对城区立面实施“外科手术”,所有违规、逾期的户外广告设施将全部拆除,与此同时,一批户外广告精品也会逐步“上线”,届时,辖区立面将实现“颜值再造”。

在徽州大道与南二环路交口东北角,一块“巨无霸”楼顶实体招牌曾盘踞于此十多年。该招牌呈四面围合状,下方由多组钢架支撑,总高度逾20米,招牌面积近千平方,是合肥最大户外广告设施之一。在此轮整治中,该实体招牌被城管部门成功下架。包河区城管部门相关负责人介绍,为拆除该实体招牌,城管部门出动了一台80吨的吊

车,每天安排近20人分组负责切割、拆除和安全警戒,持续施工10多天方能完成,仅拆除的钢材重量就高达100吨以上。

除楼顶实体招牌外,所有违规、逾期的楼顶广告、高立柱广告、落地广告牌都在拆除之列。该负责人介绍,整治前期,该区城管部门共排查出各类需拆除的户外广告设施431处,截至目前已拆除近200处,剩余部分将于11月底前全部拆除完毕。

据悉,下一阶段该区城管部门将在辖区重点区域、重要路口打造一批精品户外广告设施。将以城市雕塑等形式为载体,打造一批与周边环境完美融合的落地景观式公益广告设施,实现“抬头见景、移步换景”的效果。

庐阳区开展餐厨垃圾专项整治 私自处置餐厨垃圾最高罚5万

星报讯(贺迎春 肖倩 记者 于彩丽) 餐厨垃圾处理不当,会影响食品安全和环境卫生。记者从庐阳区城管委获悉,该区从本周起对乱堆乱放、随意倾倒、私自收运餐厨垃圾行为实施“严管”。未按照规定处置餐厨垃圾的,最高将被罚款5万元。

“我们在这次专项整治行动中,严格要求各餐饮服务单位建立餐厨垃圾产生台账,并规定辖区内产生的餐厨垃圾只能由许可授权的单位进行集中收运,实行餐厨垃圾处置的减量化、无害化、资源化。”庐阳区城管委相关负责人介绍道。

为了紧盯非法处置餐厨垃圾行为,从本周起,庐阳区城管委将联合环保、食药、属地镇街等部门,采取日常巡查与突击抽检相结合、日间路查与夜间值守相结合方式,重

点查处未按规定收运、处理餐厨垃圾,违反规定倾倒餐厨垃圾等违法行为。对于违法单位和个人,将予以高限处罚。根据《合肥市餐厨垃圾管理办法》,餐厨垃圾产生单位若未按规定签订、履行收运协议或者收集容器不符合要求,拒不改正的,对单位处以2000元以上1万元以下罚款,对从事餐饮服务的个人处以500元以上2000元以下罚款;餐厨垃圾产生单位未按规定堆放、倾倒、处置餐厨垃圾的,对单位处以5000元以上5万元以下罚款,对从事餐饮服务的个人处以2000元以上1万元以下罚款。

如果市民发现有餐厨垃圾乱堆乱倒、私自收运、处置的行为,还可以拨打庐阳城管24小时举报电话65549166进行举报,庐阳城管将及时进行核实、查处。

走!去合肥科技馆 听法医秦明讲故事

星报讯(谢文化 记者 汪婷婷) 本周末(9月15日、16日)是2018年全国科普日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,届时,将有多位“网红”科普大咖现身合肥科技馆,为科学爱好者带来一场场科普盛宴。

这两年,有一部体裁新颖的以法医为内容的网络系列剧强势走红,它就是《法医秦明》。法医到底是做什么的?是不是都像电视剧里演的那样酷帅?他们是如何从犯罪现场寻找蛛丝马迹的?9月15日上午,《法医秦明》的原著作者、科普作家、安徽省公安厅一线法医秦明将现身合肥科技馆,为您讲述《法医那些事儿》。

此外,9月16日上午,科普作家、中科院苏州纳米所高级工程师薛进将作为热爱科学的中小学生学习带来另外一场科普讲座——《量子精灵探秘科圣墨子》,揭开科圣墨子的神秘面纱。

除了大咖带来的科普讲座,还有侦探展和海洋展助阵。其中,海洋展是长三角地区8家场馆同时开展,并将发起现场连线,配合海洋展,该馆还将进行《轮船是怎样打招呼的》《海图的秘密》等科普教育活动的演出。喜爱科普的大朋友、小朋友,千万别错过!